

今日运河·热线



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

滨州话机 31627592 00区号 86830707

临沂 86830707

欢迎提供新闻线索

24小时新闻热线 15805370110

外墙开裂没人管 物业称正在联系开发商

沿街楼房三次掉落水泥块



店铺门前散落的水泥块。
本报记者 晋森 摄

本报济宁10月24日热线消息(记者 晋森)“我们楼顶上又掉下一大块水泥来,差点砸到人!”市民蒋先生拨打本报热线电话说,锦华沿街楼最近老是往路上掉水泥块,向物业反映了好几次,问题却一直没解决。

22日下午,在锦华沿街楼前,掉落的水泥碎块散布在两家店铺的门口,还有一些水泥块弹到了3米外的马路上。在这两家店铺前,不时有行人经过,离水泥块掉落的地点不远处,一些孩子正在玩耍。

“大约在下午3点多钟的时候,我在店里面听到轰的一声,跑到门口一看,发现一大块水泥板从天上掉了下来。”在此做生意的蒋先生指着楼顶上的一个角告诉记者,水泥块就是从那里掉下来的,而且这已经是第三次掉落水泥块了。蒋先生又指着楼顶的另外一个角说,那块水泥外墙也是摇摇欲坠,随时都有掉下来的危险。一位抱小孩的女士则告诉记者,附近的小孩子常在这下面玩耍,沿街楼房掉落水泥块很危险。附近一位店铺老

板说,他们已经向物业公司反映过好几次了,但物业只是派人来看了看,问题一直没有解决。

负责锦华临街楼的同诚物业公司张经理表示,他们已经派人看过现场,并把楼顶掉落水泥块的情况报告给了开发商,因为开发商最近比较忙,暂时没有过来。当记者告诉他楼顶另外一角的外墙皮也摇摇欲坠,随时都有掉下来的危险,希望能尽快处理时,张经理表示,他们将尽力在一周内把该问题解决。

窃贼网络销赃 民警顺网捉贼

本报汶上10月24日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 李建 孔蒙) 为尽快卖出赃车,窃贼在二手车交易网上低价售车,买来赃车的人为谋取利润,又在网上发布售车信息。盗窃团伙自以为无证可查的网络销赃渠道,其实早已被警方监控,21日,汶上警方从网上顺藤摸瓜,一举抓获了盗窃团伙。

8日早上8时许,汶上县一石材场老板袁先生发现用来搬运石料的叉车被偷了。袁先生说,半年前他花17万元买来的这辆叉车,7日,叉车司机不小心将车陷进泥坑里,来回试了好几次也没开出来,索性拔下车钥匙,等第二天处理。不料一觉醒来,陷在泥坑里的叉车不见了。民警立即赶赴现场,不过并没有发现有价值的线索。

12日上午,民警发现

在某二手车交易网上,一条临沂市桑某欲以10万元的价格出售二手叉车的信息,其整车编号、发动机号、出厂日期和车辆特征与丢失的叉车几乎吻合。当天下午,办案民警前往临沂,将涉嫌销赃的桑某带回汶上县刑警大队审讯,并缴获了该辆叉车。据桑某交代,这辆叉车是他花5.8万元从网上买来的,而不是偷的。21日,根据桑某提供的线索,办案民警将该团伙的五名犯罪嫌疑人一一抓捕归案。经审讯,自今年1月份以来,五名犯罪嫌疑人交叉结伙,流窜至汶上、宁阳一带作案,盗窃电机、电瓶、氧气瓶等物品,总涉案价值20余万元。目前,五名犯罪嫌疑人以涉嫌盗窃罪已被汶上警方刑事拘留,将桑某以涉嫌掩饰、隐瞒罪被汶上警方刑事拘留。